



平成 24 年 7 月 23 日

各 位

会 社 名 ザ・レジェンド・ホテルズ&トラスト株式会社  
代 表 者 名 代表取締役 嶋田 秀子  
( 銘 柄 コ ー ド ) 2 1 8 9  
問 合 先 取締役 告野 充  
( 電 話 ) 0 3 - 5 3 6 5 - 3 2 0 1

(訂正)「公募による新株式発行に関するお知らせ」  
の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 7 月 3 日に開示いたしました「公募による新株式発行に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

調達資金の使途の記載において、第 1 号運営型ホテルのリニューアルオープンにあたっての改修工事費を含む設備投資、ホテル従業員の人件費等現地における運営費用、広告宣伝及び販売促進のためのコスト等、ホテル運営にかかるコストにつきましては、第 1 号運営型ホテルの運営母体であるタラサ志摩スパアンドリゾート株式会社が負担しており、第 1 号運営型ホテルに関しましては、本件調達資金が充当されないことを明確にするために、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております)

2 調達資金の使途

<訂正前>

手取概算額 30,000 千円の使途としましては、(中略)「ホテル会員権販売」のための販促・広告費や、「ホテル事業」(第 1 号直営型ホテル、及び第 1 号運営型ホテル)を推進していくための会社全体の運営資金の支払いに充当する予定であります。(後略)

<訂正後>

手取概算額 30,000 千円の使途としましては、(中略)「ホテル会員権販売」のための販促・広告費や、「ホテル事業」(第 1 号直営型ホテル)の推進を含む会社全体の運営資金の支払いに充当する予定であります。(後略)

以上